La Volan
Prezentacja modelu Porsche Boxster 25 Years. W materiale przedstawiono historię modelu Boxster oraz wskazano, że jego jubileuszowa edycja ma mnóstwo nawiązań do Boxstera z 1993 roku. Wskazano także, że powstanie tylko 1250 egzemplarzy.
Autonavigator
Model ten przez ćwierć wieku ratował niemiecką marką
Boxster nie był pierwszą próbą stworzenia przez Porsche samochodu tańszego niż 911, ale dobrego. Efektywność kosztowa była głównym czynnikiem branym pod uwagę przy projektowaniu i produkcji i ostatecznie to ona przyniosła 25 lat nieprzerwanego sukcesu. W materiale szeroko omawia się historię modelu wskazując, że swego czasu firma borykała się z problemami finansowymi, a Boxster pomógł jej poradzić sobie z nimi. W artykule wskazuje się, że przed premierą Boxstera Porsche nie miało dla projektantów poważnej pracy, ponieważ te same modele były tylko aktualizowane. W artykule wspomina się także o Caymanie – odmianie Boxstera ze sztywnym dachem.
4troxoi
Nie rośnie, dojrzewa…
Materiał omawiający 25 lat historii Boxstera. Wspomina się, że to model, który rozwijając się czerpie inspirację z przeszłości. W artykule podkreśla się, że Boxster okazał się ponadczasowym sukcesem i długo był najlepiej sprzedającym się Porsche. Autor omawia wszystkie generacje modelu, a także prezentuje dane sprzedażowe.
Protothema car
Porsche Boxster kończy 25 lat
Wszystko zaczęło się w 1993 roku, kiedy pośród trudnej sytuacji finansowej Porsche zaprezentowało na Detroit Auto Show dwumiejscowy, otwarty prototyp. Został dobrze przyjęty przez opinię publiczną, ponieważ firma zdecydowała się produkować Boxstera w połowie 1996 roku w fabryce w Zuffenhausen. Dziennikarz omawia pierwszego Boxstera, a następnie przechodzi przez wszystkie kolejne generacje.
Podaje także dane sprzedażowe.
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