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[bookmark: _Hlk51939606][bookmark: _Hlk21420256][bookmark: _GoBack]Ford od 38 lat wspiera walkę z cukrzycą. Teraz pomógł w tym nowy Mustang Mach1 o numerze VIN 001. 

· Ford sprzedał na aukcji charytatywnej w USA, Mustanga Mach1 z 2021 roku o numerze VIN 001 za 500 tysięcy dolarów. 

· Całkowity dochód ze sprzedaży zostanie przekazany Juvenile Diabetes Research Foundation (JRDF) – organizacji non-profit wspierającej walkę z cukrzycą typu 1.

· Współpraca Forda z JRDF trwa już 38 lat. Firma przekazała w tym czasie ponad 65 milionów dolarów na rzecz tej organizacji.

WARSZAWA, 19 kwietnia 2021 roku – Ford sprzedał na aukcji charytatywnej w Scottsdale powracającego na rynek po 17 latach przerwy Mustanga Mach1. Pod młotek trafił unikatowy egzemplarz z numerem VIN 001, który został sprzedany za imponującą kwotę 500 tysięcy dolarów.

To działanie w ramach długoletniej współpracy
Mach1 to jedna z najbardziej znanych nazw, jakie towarzyszą Mustangowi w jego ponad 55-letniej historii produkcji. Ford przywrócił go do produkcji na rok modelowy 2021, co spotkało się z entuzjastycznym przyjęciem. Model o numerze VIN 001 nie trafił jednak do standardowej sprzedaży, a na aukcję firmy Barrett-Jackson.

500 tysięcy dolarów pozyskane ze sprzedaży samochodu na aukcji zostanie w całości przekazane Juvenile Diabetes Research Foundation – organizacji non-profit, która wspiera badania nad leczeniem i profilaktyką cukrzycy typu 1. Organizacja ta na badania w tym obszarze wydała dotychczas ponad 2 miliardy dolarów. 

Przekazane z aukcji pieniądze dołączą do ponad 65 milionów dolarów, jakie Ford przekazał fundacji w czasie 38-letniej współpracy. 

Samochód w standardowej sprzedaży jest dostępny także w Polsce
Samochód o numerze VIN 001 wyposażony jest w 5-litrowy silnik Coyote V8 o mocy 460 KM i 6-biegową manualną skrzynię biegów Tremec. Ten Mach1 został pomalowany na unikatowy dla modelu kolor Fighter Jet Gray i został wyposażony w specjalny pakiet, który zawiera m.in. 19-calowe felgi aluminiowe, opony Michelin Pilot Sport Cup 2 czy tylny spojler z klapą Gurneya.

Ten konkretny egzemparz ma także wiele specjalnych elementów stylizacji zewnętrznej. To przede wszystkim pomarańczowe akcenty oraz specjalne znaczki edycji specjalnej, którą Ford świętuje 50-lecie Mach1.

Mustanga Mach1 w standardowej sprzedaży można zamawiać także w Europie. Polskie ceny rozpoczynają się od 283 710 zł, a do wyboru są dwie wersje z 5-litrowym silnikiem V8 – z 6-biegową manualną skrzynią biegów oraz 10-stopniową przekładnią automatyczną. 

# # #
[bookmark: _Hlk38031302]

O Ford Motor Company
Ford Motor Company z centralą w Dearborn w stanie Michigan w USA jest globalną marką oferującą samochody i usługi mobilne. Firma zatrudnia około 186 tys. pracowników w zakładach na całym świecie, zajmując się projektowaniem, produkcją, marketingiem, finansowaniem i serwisowaniem całej gamy pojazdów użytkowych, SUV-ów oraz samochodów osobowych - coraz częściej w wersjach zelektryfikowanych - marki Ford i luksusowej marki Lincoln. Rozszerzając swoją działalność, Ford umacnia pozycję lidera w dziedzinie elektryfikacji pojazdów, inwestuje w rozwój mobilności, systemy autonomicznej jazdy oraz usługi dla pojazdów skomunikowanych. Więcej informacji na temat Forda, produktów firmy oraz oddziału Ford Motor Credit Company na stronie corporate.ford.com.

Ford of Europe wytwarza, sprzedaje i serwisuje pojazdy marki Ford na 50 indywidualnych rynkach, zatrudniając około 45 tys. pracowników we własnych oddziałach i łącznie około 59 tys. osób, po uwzględnieniu spółek typu joint venture oraz działalności nieskonsolidowanej. Oprócz spółki Ford Motor Credit Company, usługi firmy Ford of Europe obejmują dział Ford Customer Service Division oraz 19 oddziałów produkcyjnych (12 spółek całkowicie zależnych lub skonsolidowanych typu joint venture oraz 7 nieskonsolidowanych typu joint venture). Pierwsze samochody marki Ford dotarły do Europy w 1903 roku – w tym samym roku powstała firma Ford Motor Company. Produkcja w Europie ruszyła w roku 1911.
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