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[bookmark: _Hlk51939606][bookmark: _Hlk21420256]Ford Tourneo Custom - przestronny, komfortowy, uniwersalny i zeroemisyjny w wersji Plug-In Hybrid. 

· Niezwykła elastyczność konfiguracji wnętrza dla jeszcze lepszego wykorzystania przestrzeni.

· Idealne rozwiązanie zarówno do komfortowego przewozu pracowników, klientów,         jak i dalekie wycieczki z całą rodziną.

· Przestronny i komfortowy Tourneo Custom Plug-In Hybrid oferuje w pełni elektryczny napęd z zerową emisją spalin i zasięgiem do 50 km.

[bookmark: _GoBack]WARSZAWA, 15 czerwca 2021 roku – Niezależnie od tego, czy samochód ma zapewnić mnóstwo przestrzeni dla rodziny, komfort podróży dla klientów, czy też pomieścić gabarytowy sprzęt wykorzystywany w trakcie realizowania pasji - z Fordem Tourneo Custom to wszystko się uda! 
Przestronny, ośmiomiejscowy pojazd to kwintesencja tego, czego oczekują nie tylko duże rodziny lub osoby uprawiające aktywny tryb życia. Wersja Plug-In Hybrid to świetne rozwiązanie dla firm, które chcą korzystać z nowoczesnych środków transportu umożliwiających m.in. wjazd do stref zerowej emisji w największych miastach, z uwagi na tryb całkowicie elektrycznej jazdy.

Wnętrze zapewniające elastyczność i komfort
Ford Tourneo Custom to jedyny pojazd z swoim segmencie, który oferuje sześć pojedynczych siedzeń z możliwością ich dowolnego ustawienia. To zapewnia klientom najwyższą elastyczność w konfiguracji modelu i formie użytkowania tylnej części kabiny samochodu.Ustawienie tylnych rzędów w formacie konferencyjnym zapewnia doskonały dostęp i lepszą interakcję między pasażerami. 

Sześć indywidulanych foteli, które są standardem z wyjątkiem wersji Trend,, można złożyć na płasko, przesunąć lub całkowicie wyjąć, umożliwiając użytkownikom stworzenie przestrzeni przypominającej limuzynę, zmaksymalizować przestrzeń bagażową, a także spełnić własne specjalne wymagania biznesowe lub związane ze stylem życia. Komfort podróżowania jest dodatkowo zwiększony dzięki nowym konstrukcjom siedzeń ze zmienioną piankową wyściółką i geometrią dla zoptymalizowanego podparcia.

Pasażerowie z tylnych siedzeń, docenią również bardziej efektywny system klimatyzacji oferujący szybsze chłodzenie lub ogrzewanie, sześć portów USB oraz 10-głośnikowy system audio dostrojony pod kątem bogatego i zrównoważonego dźwięku, niezależnie od układu tylnych siedzeń. Takie rozwiązanie nie tylko poprawia komfort podróży, ale sprawdzi się przede wszystkim podczas dalekich wyjazdów klientów biznesowych lub wakacyjnych wojaży z całą rodziną. Każda z osób będzie mogła korzystać z własnego portu do ładowania urządzeń przenośnych.

Ford Tourneo Custom sprawdzi się nie tylko w roli dużego samochodu rodzinnego, który zabierze na pokład wszystkich członków rodziny wraz z ich bagażem na cały wyjazd. To również świetne rozwiązanie dla biznesu oraz komfortowego, eleganckiego transportu np. na trasie z hotelu na lotnisko. Wszechstronne możliwości konfiguracyjne wnętrza pozwalają na dostosowanie auta do różnych zadań. Duży bagaż? Wystarczy przesunąć lub złożyć zbędne siedzenia. Potrzeba przestrzeni dla pasażerów? Opcjonalne indywidualne fotele pozwalają na szeroki zakres regulacji. 

Luksus, wyrafinowanie i łączność. Dla całej rodziny!
Dostępny w wielu różnorodnych wersjach, między innymi ekskluzywnej odmianie Titanium X, Ford Tourneo Custom został zaprojektowany, aby zapewnić najwyższy poziom wyrafinowania i komfortu. Standardowe wyposażenie obejmuje, aktywowany głosem, system komunikacji i rozrywki SYNC 3 firmy Ford, zapewniający pełną kompatybilność z Apple CarPlay i Android Auto, wyposażony w 8-calowy kolorowy ekran dotykowy.

Standardowa technologia modemu pokładowego FordPass Connect umożliwia każdemu pasażerowi korzystanie z łączności Wi-Fi z możliwością obsługi do 10 urządzeń. Dostęp do szeregu funkcji można uzyskać za pośrednictwem aplikacji mobilnej FordPass, która nie tylko ułatwia obsługę pojazdu, ale oferuje takie informacje, jak status pojazdu, lokalizator pojazdu i zdalne blokowanie/odblokowywanie itp. 

Uwagę zwraca również odmiana Active, która jest idealnym wyborem dla ludzi spragnionych przygód i rodzin, które żyją aktywnie i nie boją się szukać wyzwań poza utartym szlakiem. Już na pierwszy rzut oka widać, że auto nie boi się zjechać w teren i jest twardym zawodnikiem. Unikalne 17-calowe obręcze kół ze stopów lekkich, listwy poszerzające nadkola, lakierowane na czarno lusterka boczne i przednia krata wlotu powietrza, relingi dachowe w kolorze srebrnym i stopnie boczne – to wszystko sprawia, że Tourneo Custom Active prezentuje się rewelacyjnie. 

Wydajne silniki spalinowe oraz innowacyjny napęd Plug-In Hybrid
Ford Tourneo Custom dostępny jest z wieloma napędami do wyboru. Wśród nich jest innowacyjna odmiana hybrydowa typu Plug-In. Model ten może być ładowany z sieci elektrycznej w celu jazdy bezemisyjnej - umożliwiając ośmioosobowemu pojazdowi poruszanie się w coraz większej liczbie stref dostępnych dla pojazdów o bardzo niskiej emisji, które są wprowadzane w całej Europie m.in. w Krakowie. Zaawansowany hybrydowy układ napędowy zapewnia bezemisyjny zasięg jazdy do 50 km. W trybie pracy z silnikiem spalinowym, zasięg może przekroczyć nawet 500 km. 

Oczywiście Tourneo Custom jest również wyposażony w zaawansowane, 2-litrowe silniki wysokoprężne Ford EcoBlue, dzięki którym jest mocniejszy i bardziej wydajny niż kiedykolwiek wcześniej, zapewniając do 185 KM oraz 415 Nm momentu obrotowego. Klienci mogą zdecydować, czy wolą skrzynię manualną czy też automatyczną 6-biegową. Pojazd jest również dostępny w wersji EcoBlue Hybrid – w technologii Mild Hybrid (mHEV) zapewniającej większą oszczędność paliwa i niższe emisje CO2. W tej wersji średnie zużycie paliwa (cykl WLTP) to 7,3-7,9 l/100km. 

- Wyjątkowo innowacyjny i elastyczny, Ford Tourneo Custom może dostosować się do wielu różnorodnych zapotrzebowań, zapewniając komfortowe warunki przewozu zarówno dla klientów biznesowych, jak i aktywnych rodzin. Pojemna i ustawna przestrzeń bagażowa może pomieścić walizki oraz sprzęt sportowy - powiedział Piotr Pawlak, prezes i dyrektor generalny Ford Polska.
Wersja Tourneo Custom Plug-In Hybrid dodatkowo pozwala wjechać w wyznaczone strefy o bardzo niskiej lub zerowej emisji spalin – dodał.

Auto dostępne jest w dwóch wersjach długości nadwozia L1 i L2 (4972 i 5339 mm długości, odmiana PHEV tylko w wersji L1) i w kilku wersjach wyposażenia do wyboru. Tourneo Custom dostępny jest w promocyjnej ofercie już od143 560 złotych. 

# # #
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O Ford Motor Company
Ford Motor Company z centralą w Dearborn w stanie Michigan w USA jest globalną marką oferującą samochody i usługi mobilne. Firma zatrudnia około 186 tys. pracowników w zakładach na całym świecie, zajmując się projektowaniem, produkcją, marketingiem, finansowaniem i serwisowaniem całej gamy pojazdów użytkowych, SUV-ów oraz samochodów osobowych - coraz częściej w wersjach zelektryfikowanych - marki Ford i luksusowej marki Lincoln. Rozszerzając swoją działalność, Ford umacnia pozycję lidera w dziedzinie elektryfikacji pojazdów, inwestuje w rozwój mobilności, systemy autonomicznej jazdy oraz usługi dla pojazdów skomunikowanych. Więcej informacji na temat Forda, produktów firmy oraz oddziału Ford Motor Credit Company na stronie corporate.ford.com.

Ford of Europe wytwarza, sprzedaje i serwisuje pojazdy marki Ford na 50 indywidualnych rynkach, zatrudniając około 45 tys. pracowników we własnych oddziałach i łącznie około 59 tys. osób, po uwzględnieniu spółek typu joint venture oraz działalności nieskonsolidowanej. Oprócz spółki Ford Motor Credit Company, usługi firmy Ford of Europe obejmują dział Ford Customer Service Division oraz 19 oddziałów produkcyjnych (12 spółek całkowicie zależnych lub skonsolidowanych typu joint venture oraz 7 nieskonsolidowanych typu joint venture). Pierwsze samochody marki Ford dotarły do Europy w 1903 roku – w tym samym roku powstała firma Ford Motor Company. Produkcja w Europie ruszyła w roku 1911.
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Więcej informacji prasowych, powiązanych materiałów oraz zdjęć i filmów w wysokiej rozdzielczości można znaleźć na stronie internetowej www.fordmedia.eu lub www.media.ford.com. 
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