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[bookmark: _Hlk51939606][bookmark: _Hlk21420256]Gotowe na wyzwania codzienności. Wody Polskie z flotą      82 nowych Transitów.


· Wody Polskie zwiększyły swoją flotę o 82 nowe Fordy Transity.

· Wszystkie samochody wyposażone są w podwójną kabinę, zabudowę skrzyniową             z plandeką i wyciągarkę. 

· Płynną jazdę na drogach każdego rodzaju zapewnia inteligentny napęd na wszystkie koła.


Warszawa, 27 lipca 2021 roku – Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie zwiększyło swoją flotę o 82 nowe Fordy Transity w zabudowie skrzyniowej z plandeką. Samochody z zabudową dostarczyła firma Frank-Cars.

Kompleksowe rozwiązanie dla wymagającego klienta
82 Transity zasiliły park pojazdów PGW Wody Polskie, którego misją jest ochrona mieszkańców Polski przed powodzią i suszą, zrównoważone gospodarowanie wodami dla ochrony naszych zasobów wodnych i zapewnienie dobrej jakości wody dla obecnych i przyszłych pokoleń.

Dostarczone samochody to Transity w kolorze Frozen White, wersji wyposażenia Ambiente i rozstawie osi L2. Podwozie z podwójną kabiną zapewnia miejsce nawet dla siedmiu osób. Burty zabudowy skrzyniowej z plandeką zostały wykonane z aluminium, a rama pośrednia została wykonana z lekkich profili aluminiowych. Wszystkie pojazdy wyposażono w wyciągarkę.

Wszystkie pojazdy napędzane są silnikiem wysokoprężnym 2.0 EcoBlue o maksymalnej mocy 130 KM (95,6 kW) z manualną, 6-stopniową skrzynią biegów. Silnik ten charakteryzuje się zrównoważonymi osiągami, oszczędnością i wysoką kulturą pracy. 

Samochody wyposażone są w inteligentny napęd na wszystkie koła, co z pewnością przydaje się w codziennej eksploatacji. Gdy tylne koła wykrywają poślizg, automatycznie dołączany jest napęd na koła przednie. Co więcej, między przednią, a tylną osią, rozkładane jest do 100% dostępnego momentu obrotowego, aby zapewnić maksymalną trakcję.

Profesjonalnie przygotowana sieć dilerska Forda
Kontrakt dla Wody Polskie zrealizowała firma Frank-Cars z Częstochowy, która adaptacją pojazdów zajmuje się już od 2004 roku. To kolejna realizacja z zakresu zabudów samochodów Forda. Firmy współpracujące z producentem zajmują się kompleksowymi zabudowami samochodów – skrzyniami, kontenerami, wywrotkami czy izotermami, ale również specjalistycznymi pojazdami dla straży pożarnej, policji czy instytucji ochrony środowiska.

W ofercie znajdują się także zabudowy specjalistyczne wymagające niecodziennych rozwiązań oraz nowoczesnych technologii, a także te będące odpowiedzią na indywidualne potrzeby klienta, w których najważniejsza jest funkcjonalność.

 – Jesteśmy dumni z możliwości zrealizowania tego kontraktu. Zawsze staramy się dostarczyć klientowi najwyższej jakości pojazdy, które mają być sprawdzonym narzędziem pracy, gotowym na wyzwania codzienności. Nasi wykwalifikowani pracownicy i wieloletnie doświadczenie pozwalają nam odpowiadać na najbardziej złożone potrzeby – powiedział Wojciech Zyguła, dyrektor ds. klientów kluczowych Frank-Cars.
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O Ford Motor Company
Ford Motor Company z centralą w Dearborn w stanie Michigan w USA jest globalną marką oferującą samochody i usługi mobilne. Firma zatrudnia około 186 tys. pracowników w zakładach na całym świecie, zajmując się projektowaniem, produkcją, marketingiem, finansowaniem i serwisowaniem całej gamy pojazdów użytkowych, SUV-ów oraz samochodów osobowych - coraz częściej w wersjach zelektryfikowanych - marki Ford i luksusowej marki Lincoln. Rozszerzając swoją działalność, Ford umacnia pozycję lidera w dziedzinie elektryfikacji pojazdów, inwestuje w rozwój mobilności, systemy autonomicznej jazdy oraz usługi dla pojazdów skomunikowanych. Więcej informacji na temat Forda, produktów firmy oraz oddziału Ford Motor Credit Company na stronie corporate.ford.com.

Ford of Europe wytwarza, sprzedaje i serwisuje pojazdy marki Ford na 50 indywidualnych rynkach, zatrudniając około 45 tys. pracowników we własnych oddziałach i łącznie około 59 tys. osób, po uwzględnieniu spółek typu joint venture oraz działalności nieskonsolidowanej. Oprócz spółki Ford Motor Credit Company, usługi firmy Ford of Europe obejmują dział Ford Customer Service Division oraz 19 oddziałów produkcyjnych (12 spółek całkowicie zależnych lub skonsolidowanych typu joint venture oraz 7 nieskonsolidowanych typu joint venture). Pierwsze samochody marki Ford dotarły do Europy w 1903 roku – w tym samym roku powstała firma Ford Motor Company. Produkcja w Europie ruszyła w roku 1911.
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