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[bookmark: _Hlk82593426][bookmark: _Hlk51939606][bookmark: _Hlk21420256]Bezpłatne szkolenia z bezpieczeństwa jazdy. Startuje piąta polska edycja programu edukacyjnego Ford Driving Skills for Live.

Kierowcy poniżej 25 roku życia powodują w Polsce najwięcej wypadków drogowych. Ford Polska kontynuuje program bezpłatnych szkoleń dla młodych kierowców. Jego piąta edycja odbędzie się w dniach 16-17 października 2021 roku na terenie Automobilklubu Polski na warszawskim Bemowie.

· Zgodnie z raportem Komendy Głównej Policji Wydziału Ruchu Drogowego, polscy kierowcy w wieku 18 - 24 lat powodują największą liczbę wypadków na 10 tys. populacji,

· Przyczyną 41 proc. wypadków, które spowodowali młodzi kierowcy, było niedostosowanie prędkości do warunków ruchu, a o ich ciężkości świadczy 60% zabitych w wypadkach przez nich spowodowanych,

· W dniach 16 – 17 października Ford Polska organizuje bezpłatne praktyczne szkolenie z jazdy i bezpieczeństwa drogowego Ford Driving Skills for Live dla młodych osób w wieku od 18 do 24 lat,

· Od 2003 roku ponad 1 250 000 osób wzięło udział w szkoleniach Forda DSFL na całym świecie,

· Od chwili polskiej inauguracji programu w 2016 roku kurs zaliczyło w sumie blisko 3000 osób.

WARSZAWA, 27 września 2021 roku - Bezpłatny program szkoleniowy dla młodych kierowców Ford Driving Skills for Life organizowany przez Fundusz Forda na całym świecie po raz piąty odbędzie w Polsce. Intensywne zajęcia praktyczne i teoretyczne skupią się na obszarach, w których świeżo upieczonym kierowcom brakuje doświadczenia, a także na problemach związanych z rozpraszaniem uwagi. 

Statystyki nie pozostawiają wątpliwości. Według danych Komendy Głównej Policji młodzi kierowcy w wieku 18 - 24 lat powodują najwięcej wypadków na 10 tys. populacji. W ubiegłym roku byli oni sprawcami ponad 3,7 tys. wypadków. Zginęło w nich 431 osób, a 4714 zostało rannych. Najczęstszą przyczyną (41 proc.) było niedostosowanie prędkości do warunków ruchu. Zgodnie z opinią specjalistów jest to grupa osób, którą cechuje brak doświadczenia i umiejętności w kierowaniu pojazdami i jednocześnie duża skłonność do brawury i ryzyka. 

Ford ma świadomość tych zagrożeń, dlatego kluczowym założeniem programu edukacyjnego Driving Skills for Life (DSFL) jest przekazanie najmłodszym kierowcom nowych informacji, których nie nabyli w trakcie podstawowego kursu na prawo jazdy.

· Ford Driving Skills for Life to niebywała okazja do zdobycia bezcennych umiejętności pod okiem wykwalifikowanych instruktorów. Ilość miejsc na tegorocznym Ford Driving Skills for Life jest ograniczona do 192 osób. Każdego dnia w szkoleniu będą brały udział dwie grupy po 48 osób. Zaprezentujemy najmłodszym kierowcom realia jakie czekają na drodze i w najróżniejszych sytuacjach. Podpowiadamy, jak powinni się zachować, by nie dochodziło do niebezpieczeństw. O tym jak bardzo potrzebne są tego typu akcje prewencyjne i edukacyjne może świadczyć duże zainteresowanie szkoleniami podczas poprzednich czterech polskich edycji Ford DSFL. Do tej pory przeszkoliliśmy już niemal 3000 kierowców w wieku 18 - 24 lat. Widać było u nich ogromną chęć do nauki bezpiecznej jazdy, a nas cieszyło przede wszystkim duże zainteresowanie i wysoka frekwencja na szkoleniach. Pod tym względem jesteśmy w czołówce całego programu Ford Driving Skills for Life - wyjaśnia Mariusz Jasiński, dyrektor komunikacji i public relations Ford Polska.

Program Ford Driving Skills for Life został utworzony w 2003 roku przez firmę Ford Motor Company Fund, stowarzyszenie Governors Highway Safety Association oraz panel ekspertów ds. bezpieczeństwa. Głównym założeniem programu jest przekazanie młodym kierowcom umiejętności, których nie nabyli podczas podstawowego kursu na prawo jazdy. Od tego czasu Fundusz Forda zainwestował w ten program ponad 60 milionów dolarów.

W bezpłatnych szkoleniach wzięło do tej pory udział ponad 1,25 miliona młodych kierowców w 46 krajach na całym świecie. Od momentu powstania w Europie w 2013 roku, Ford zainwestował 12 milionów euro w doskonalenie umiejętności jazdy ponad 30 000 nowo licencjonowanych młodych kierowców. W Polsce program ten istnieje od 2016 roku. Do tej pory w szkoleniach organizowanych przez Ford Polska wzięło udział prawie 3000 kierowców. 

Tegoroczne bezpłatne szkolenia Ford Driving Skills for Life odbędą się w dniach 16 – 17 października 2021 roku na terenie Automobilklubu Polski w Warszawie, ul. Powstańców Śląskich 127. Szkolenie obejmuje zarówno zajęcia praktyczne i szkolenie teoretyczne. Młodzi kierowcy zostaną przeszkoleni w zakresie prowadzenia samochodu, a także rozpoznawania i unikania zagrożeń drogowych i czynników rozpraszających. W programie Ford DSFL nie zabraknie również przydatnych porad związanych z mobilnością elektryczną – w tym elektrycznych hulajnóg i samochodów.

Osoby zainteresowane bezpłatnym programem mogą zarejestrować się na stronie: https://forddsfl.pl/szkolenie/kalendarz-wydarzen
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O Ford Motor Company Fund 
Misją Funduszu Forda, jako filantropijnego ramienia Ford Motor Company, jest wzmacnianie społeczności lokalnych i pomoc w poprawie jakości życia ludzi.

Współdziałając z pracownikami Forda, dealerami i partnerami non-profit w ponad 50 krajach, Fundusz Forda zapewnia dostęp do możliwości i zasobów, które pomagają ludziom w wykorzystaniu ich pełnego potencjału. Od 1949 roku Fundusz Forda zainwestował ponad 2,1 miliarda dolarów w programy wspierające edukację, promujące bezpieczną jazdę, wzbogacające życie społeczności lokalnych oraz zachęcające do wolontariatu pracowniczego.Międzynarodowe  projekty Funduszu Forda są zarządzane i administrowane przez GlobalGiving - wieloletniego partnera firmy w zakresie pomocy w przypadku katastrof i przyznawania grantów globalnych. Więcej informacji zamieszczono na stronie www.fordfund.org, zapraszamy też do odwiedzenia @FordFund na Facebooku i Twitterze.

O Ford Motor Company
Ford Motor Company  (WB: mało kto wie co to znaczy) z centralą w Dearborn w stanie Michigan w USA jest globalną marką, stawiającą sobie za cel pomoc w budowaniu lepszego świata, w którym każda osoba może swobodnie poruszać się i realizować swoje marzenia. Plan wzrostu i tworzenia wartości rynkowej firmy, Ford+, wykorzystuje wypracowane atuty, nowe możliwości i trwałe relacje z klientami dla podniesienia satysfakcji i pogłębienia lojalności tych klientów. Ford zajmuje się projektowaniem, produkcją, marketingiem, finansowaniem i serwisowaniem całej gamy skomunikowanych pojazdów osobowych, użytkowych, SUV-ów oraz ciężarowych - coraz częściej w wersjach zelektryfikowanych - marki Ford i luksusowej marki Lincoln. Firma jest liderem w dziedzinie elektryfikacji pojazdów, inwestuje w rozwój mobilności, systemy autonomicznej jazdy, usługi dla pojazdów skomunikowanych, a także świadczy usługi finansowe za pośrednictwem Ford Motor Credit Company. Ford zatrudnia około 182 tys. pracowników w zakładach na całym świecie. Więcej informacji na temat  firmy Ford, produktów firmy oraz  Ford Motor Credit Company na stronie corporate.ford.com.

Ford of Europe wytwarza, sprzedaje i serwisuje pojazdy marki Ford na 50  rynkach europejskich, zatrudniając około 42 tys. pracowników we własnych oddziałach oraz spółkach  joint venture - łącznie około 55 tys. osób,  przy uwzględnieniu działalności nieskonsolidowanej. Oprócz usług finansowych firmy  Ford Motor Credit Company, usługi firmy Ford of Europe obejmują obsługę klientów świadczoną przez dział Ford Customer Service Division, oraz 14 oddziałów produkcyjnych (10 spółek  zależnych oraz 4 nieskonsolidowane typu joint venture). Pierwsze samochody marki Ford dotarły do Europy w 1903 roku – w tym samym roku powstała firma Ford Motor Company. Produkcja w Europie ruszyła w roku 1911.
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Więcej informacji prasowych, powiązanych materiałów oraz zdjęć i filmów w wysokiej rozdzielczości można znaleźć na stronie internetowej www.fordmedia.eu lub www.media.ford.com. 
Śledź nas na: www.twitter.com/FordEu  lub www.youtube.com/fordofeurope
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