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[bookmark: _Hlk51939606][bookmark: _Hlk21420256]Ford Mustang Mach-E zdobywa tytuł najlepszego samochodu 2022 według Amerykańskiego Stowarzyszenia Samochodowego (American Automobile Association – AAA)

Warszawa, 19 maja 2022 roku – Amerykańskie Stowarzyszenie Samochodowe przyznało Fordowi Mustangowi Mach-E tytuł najlepszego samochodu 2022 roku (AAA’s Best Overall Car 2022). 

Mustang Mach-E został wyróżniony za niezwykle atrakcyjną stylistkę, ciche i przestronne wnętrze, osiągi, a także za radość z jazdy. Zebrane punkty wystarczyły, by zająć pierwsze miejsce w segmencie SUV-ów / Minivanów oraz triumfować w rankingu głównym.

Jury w werdykcie napisało: „Mustang Mach-E jest nie tylko samochodem, to swego rodzaju fenomen: najstarsza firma motoryzacyjna Ameryki wykorzystała niezwykle popularną nazwę, kojarzącą się od 1964 roku z pony carem, przy wprowadzaniu pierwszego elektrycznego SUVa marki. Mustang Mach-E to świetnie wyglądające auto, z niezaprzeczalnym rodowodem Mustanga, choć zdefiniowane całkowicie na nowo.” 

Ponadto jurorzy podkreślili przestronną kabinę, bogate wyposażenie z zakresu bezpieczeństwa, osiągi – w tym zasięg oraz radość z jazdy. Zwrócono uwagę, że zarówno przyspieszanie, jak i hamowanie mogłoby być bardziej płynne przy niskich prędkościach i w jeździe w korku. Także menu niektórych parametrów systemu informacyjno-rozrywkowego, z którego można korzystać za pomocą blisko 16-calowego tabletu, mogłoby być bardziej intuicyjne. 

Jest to kolejne wyróżnienie, które otrzymał Mustang Mach-E od chwili premiery rok temu. Wśród nich są: nagrody Car and Driver’s Editor’s Choice oraz Electric Vehicle of the Year, nagroda Cars.com Eco-Friendly Car of the Year, AutoGuide’s Utility of the Year, Green Vehicle of the Year i nagroda Autoweek Car Buyer’s.

Również w Polsce pierwszy, całkowicie elektryczny SUV Forda otrzymał kilka prestiżowych wyróżnień. Mustang Mach-E okazał się najlepszy w głównej kategorii plebiscytu The Best Of Moto 2021 organizowanego przez wydawcę serwisu moto.pl, a także zdobył tytuł Samochodu Roku w plebiscycie Car Of The Year Polska 2022. Ponadto zdobył główną nagrodę w najbardziej prestiżowej kategorii plebiscytu Auto Lider 2022 – Premiera motoryzacyjna, a także w kategorii Crossover/SUV klasy średniej. 

AAA – Amerykańskie Stowarzyszenie Samochodowe powstało w 1902 roku z połączenia 9 niezależnych klubów samochodowych i obecnie jest federacją klubów samochodowych z ponad tysiącem biur w całych Stanach Zjednoczonych, obsługującą 61 milionów członków.
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O Ford Motor Company
Ford Motor Company (NYSE: F) z centralą w Dearborn w stanie Michigan w USA, jest globalną firmą zaangażowaną w budowanie lepszego świata, w którym każda osoba ma prawo do swobodnego przemieszczania się i realizowania swoich marzeń. Strategia firmy Ford+ dążąca do stabilnego wzrostu i tworzenia wartości, łączy mocne strony, nowe możliwości i opiera się na stałych relacjach z klientami, by wzbogacić ich doświadczenia i budować ich lojalność. Ford projektuje, produkuje, sprzedaje oraz serwisuje całą gamę skomunikowanych pojazdów użytkowych, SUV-ów oraz samochodów osobowych - coraz częściej w wersjach zelektryfikowanych - marki Ford i luksusowej marki Lincoln. Firma Ford umacnia pozycję lidera w dziedzinie elektryfikacji pojazdów, inwestuje w rozwój mobilności, systemy autonomicznej jazdy oraz usługi dla pojazdów skomunikowanych, a także zapewnia usługi finansowe poprzez Ford Motor Credit Company. Firma zatrudnia około 183 tys. pracowników w zakładach na całym świecie. Więcej informacji na temat Forda, produktów firmy oraz oddziału Ford Motor Credit Company na stronie corporate.ford.com.

Ford of Europe wytwarza, sprzedaje i serwisuje pojazdy marki Ford na 50 indywidualnych rynkach, zatrudniając około 41 tys. pracowników we własnych oddziałach i łącznie około 55 tys. osób, po uwzględnieniu spółek typu joint venture oraz działalności nieskonsolidowanej. Oprócz spółki Ford Motor Credit Company, usługi firmy Ford of Europe obejmują dział Ford Customer Service Division oraz 14 oddziałów produkcyjnych (10 spółek całkowicie zależnych oraz 4 nieskonsolidowane typu joint venture). Pierwsze samochody marki Ford dotarły do Europy w 1903 roku – w tym samym roku powstała firma Ford Motor Company. Produkcja w Europie ruszyła w roku 1911.
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