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[bookmark: _Hlk51939606][bookmark: _Hlk21420256]Wielka Stopa znów na śniegu! Ford Bronco Badlands wyruszył z Meksyku na Alaskę.

· Ford Bronco jest synonimem idealnego auta z napędem 4x4, przystosowanego do najcięższych terenowych wyzwań.

· Szeroka gama akcesoriów pozwala dopasować model do indywidualnych potrzeb każdego podróżnika.

· Jeszcze przed końcem 2023 roku Ford Bronco zadebiutuje na europejskim rynku. 

Warszawa, 18 lipca 2022 roku – W 1966 roku Lee Iacocca wraz ze swym niezwykłym zespołem opracował kolejną – po ikonicznym Fordzie Mustangu – legendę, która tym razem miała wyróżniać się swoimi możliwościami jazdy w każdym terenie.

To właśnie wtedy narodziło się DNA Forda Bronco, odzwierciedlające jego wytrzymałość, bezpieczeństwo, siłę oraz surowy wygląd, dzięki czemu model ten idealnie pasuje do najbardziej ekstremalnych wypraw. Pierwsze generacje Bronco pozwalały urzeczywistnić marzenia o dalekich podróżach i pozostaniu w bliskim kontakcie z naturą.

Po 25-ciu latach nieobecności na rynku, Ford Bronco powraca jeszcze bardziej podkreślając swoje dziedzictwo, i krok po kroku ponownie staje się wyznacznikiem i liderem segmentu pojazdów z napędem 4x4. W ostatnich dniach Ford Bronco w wersji Badlands, wyposażony w dodatkowy pakiet Sasquatch (Wielka Stopa), wyruszył w niezwykłą podróż z Meksyku na Alaskę, liczącą ponad 11 tysięcy kilometrów.

Od siedmiu lat zespół ekspertów poszukiwał tras z niezwykłymi, zapierającymi dech w piersiach widokami, o wymagającej charakterystyce i zmiennym klimacie, pozwalających poznać różne zwyczaje i kuchnie, ale jednocześnie będących prawdziwym wyzwaniem dla aut z napędem 4x4. W końcu podróż mogła dość do skutku, a do zadbania o bezpieczeństwo i dobrą zabawę uczestników wybrano Forda Bronco, jako model idealnie dopasowany do tego zadania.

W podróż z Meksyku na Alaskę wyruszył Ford Bronco w wersji Badlands, wyposażony w dodatkowy pakiet Sasquatch, dzięki czemu możliwości jazdy terenowej wyniesiono na jeszcze wyższy poziom. Na wyposażeniu tego modelu znalazły się 35” opony przystosowane do jazdy w grząskim terenie, koła z blokadą zmniejszającą ciśnienie i maksymalizującą przyczepność opon. Dodatkowo zwiększono przełożenie dyferencjału, poszerzono także nadkola, by mogły sprostać skokom, które Ford Bronco spotka na swej drodze. Wzrosła też możliwość brodzenia auta.

Wyprawa rozpoczęła się w Meksyku, po drodze mijając Nayarit, a następnie stopniowo wznosząc się do Mazatlan, La Paz i Ensenada, osiągając granicę ze Stanami Zjednoczonymi. Podczas pierwszej części podróży uczestnicy mogli podziwiać bezkresne krajobrazy oraz widoki na wybrzeże Pacyfiku.

Stany Zjednoczone przywitały Forda Bronco wiszącym mostem Golden Gate w San Francisco, a także słynnymi parkami narodowymi, jak choćby Redwood, który jest znany z najwyższych na świecie drzew, osiągających wysokość 85 metrów i żyjących ponad 2 tysiące lat. 

Przez kolejne 8 dni Ford Bronco przemierzał jedne z najbardziej znanych dróg Kalifornii, by dotrzeć do Seattle, a następnie przekroczyć granicę z Kanadą. W trakcie wyprawy odwiedzono także niezwykle malownicze miasteczko Whistler, jeden z największych i najbardziej znanych ośrodków narciarskich w Ameryce Północnej.

Ostatnia część podróży na Alaskę wiodła poprzez urokliwe kanadyjskie miasteczka, takie jak: Quesnel, New Hazelton oraz Dease Lake, aż do Teslin, gdzie droga wiodła malowniczą autostradą wzdłuż jeziora o tej samej nazwie. Te okolice znane są wśród wędkarzy, amatorów kajakarstwa i dzikiej przyrody.
  
Po 22 dniach podróży Ford Bronco dotarł do celu, którym było Whitter, jedna z najmniejszych osad na świecie. Na stałe żyje tam jedynie 200 osób, które w większości zamieszkują jeden spory budynek będący pozostałością po amerykańskiej bazie wojskowej.  

Przez wszystkie 22 dni tej wyprawy Ford Bronco dzielnie wspierał uczestników, potwierdzając tym samym, że jest idealnym SUV-em dla wszystkich miłośników dalekich i dzikich podróży.  

# # #
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O Ford Motor Company
Ford Motor Company (NYSE: F) z centralą w Dearborn w stanie Michigan w USA jest globalną marką, stawiającą sobie za cel pomoc w budowaniu lepszego świata, w którym każda osoba może swobodnie poruszać się i realizować swoje marzenia. Plan wzrostu i tworzenia wartości rynkowej firmy, Ford+, wykorzystuje wypracowane atuty, nowe możliwości i trwałe relacje z klientami dla podniesienia satysfakcji i pogłębienia lojalności tych klientów. Firma opracowuje i dostarcza innowacyjne, cieszące się niesłabnącym zainteresowaniem samochody ciężarowe, pojazdy sportowo-użytkowe, dostawcze i użytkowe marki Ford oraz luksusowe pojazdy marki Lincoln, a także usługi oparte na łączności sieciowej. Ponadto Ford umacnia swoją pozycję lidera w dziedzinie rozwiązań transportowych, w tym systemów autonomicznej jazdy, oraz świadczy usługi finansowe za pośrednictwem Ford Motor Credit Company. Ford zatrudnia około 182 tys. pracowników w zakładach na całym świecie. Więcej informacji na temat Forda, produktów firmy oraz oddziału Ford Credit na stronie corporate.ford.com.

Ford of Europe wytwarza, sprzedaje i serwisuje pojazdy marki Ford na 50 indywidualnych rynkach, zatrudniając około 41 tys. pracowników we własnych oddziałach oraz spółkach typu joint venture, łącznie około 55 tys. osób, po uwzględnieniu działalności nieskonsolidowanej. Oprócz spółki Ford Motor Credit Company, usługi firmy Ford of Europe obejmują dział Ford Customer Service Division oraz 14 oddziałów produkcyjnych (10 spółek całkowicie zależnych oraz 4 nieskonsolidowane typu joint venture). Pierwsze samochody marki Ford dotarły do Europy w 1903 roku – w tym samym roku powstała firma Ford Motor Company. Produkcja w Europie ruszyła w roku 1911.
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Więcej informacji prasowych, powiązanych materiałów oraz zdjęć i filmów w wysokiej rozdzielczości można znaleźć na stronie internetowej www.fordmedia.eu lub www.media.ford.com. 
Śledź nas na: www.twitter.com/FordEu  lub www.youtube.com/fordofeurope
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