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[bookmark: _Hlk51939606][bookmark: _Hlk21420256]Poczuj klimat Kalifornii w nowym kabriolecie Forda

· Ford Mustang z pakietem California jest już dostępny w Polsce. Samochód został wyposażony w silnik benzynowy V8 o mocy 450 KM i przyspiesza do 100 km/h w zaledwie 4,8 sek. (skrzynia manualna) oraz 4,5 sek. (skrzynia automatyczna).

· Najnowszy kabriolet Forda nawiązuje stylistyką do legendarnego modelu z lat sześćdziesiątych, a dzięki bogatemu pakietowi wyposażenia przywołuje na myśl charakterystyczny styl życia w słonecznej Kalifornii.

· Model ten to idealna propozycja na ciepłe letnie przejażdżki, ale dzięki podgrzewanym siedzeniom samochód sprawdzi się także w chłodniejsze dni.

· Mustang jest dostępny w jedenastu kolorach, w tym m.in. w charakterystycznym Cyber Orange, który przykuwa wzrok kontrastując z czarnym, składanym dachem.

Warszawa, 28 lipca 2022 r. –  Rekordowe osiągi, legendarny, przykuwający uwagę design i niepowtarzalne wrażenia z jazdy – także z otwartym dachem! Ford Mustang California Special debiutuje właśnie na polskim rynku. Nowy kabriolet Forda to świetna propozycja zarówno dla entuzjastów letnich przejażdżek po mieście jak i fanów dalszych wypadów na łono natury. Dzięki bogatemu pakietowi wyposażenia Mustang zapewnia maksymalne bezpieczeństwo i komfort prowadzenia w każdych warunkach.

Nowa model Forda to wersja „cabrio” legendarnego „pony car’a”, ze składanym, miękkim dachem. Pod maską Mustanga California Special pracuje pięciolitrowy silnik V8 o mocy 450 KM zapewniający kierowcom wyjątkową przyjemność z prowadzenia auta. Samochód jest oferowany w dwóch wersjach: z sześciobiegową skrzynią manualną oraz 10-biegową przekładnia automatyczną. Przyspiesza do 100 km/h, odpowiednio w 4,8 sek. oraz w 4,5 sek. 

- Ford Mustang to ikona amerykańskiego stylu. Jest kojarzony z niezwykłymi osiągami i gwarantowaną przyjemnością z jazdy. Charakterystyczny dźwięk silnika, szybkie przyspieszenie i potężna dawka adrenaliny za kierownicą auta sprawiły, że przez lata obecności na rynku zyskał rzesze fanów na całym świecie. Wersja California Special z miękkim, składanym dachem daje kierowcom prawdziwą wolność i nieustannie pozwala powracać do wakacyjnych, słonecznych wspomnień. Najnowszy model idealnie uzupełnia dostępną gamę Mustanga, w skład której wchodzą wersje Mach1, GT oraz elektryczne Mach-E i Mach-E GT – powiedział Attila Szabó, prezes i dyrektor zarządzający Ford Polska. 

Kabriolet Forda przykuwa spojrzenia nie tylko wyjątkową sylwetką pojazdu, ale także efektownymi dodatkami stylistycznymi oferowanymi w ramach pakietu California, który na polskim rynku kosztuje 9.300 zł. Mowa m.in. o 19-calowych obręczach kół ze stopów lekkich, lakierowanych w kolorze Carbonized Grey, powiększonym przednim splitterze oraz bocznych wlotach powietrza umiejscowionych z tyłu pojazdu, które podkreślają sportowy charakter auta. 

Mustang California Special posiada także czarny, przedni wlot powietrza o strukturze plastra miodu, pasy wzdłuż boków nadwozia z logo GT/CS oraz skrypt „California Special” umiejscowiony na pokrywie bagażnika. Wnętrze samochodu zadowoli nawet najbardziej wymagających klientów. Przednie fotele zostały wyposażone w funkcję chłodzenia i podgrzewania, a wszystkie miejsca dla podróżujących posiadają częściowo skórzana tapicerkę 
Miko Suede z logo GT/CS i czerwonymi przeszyciami. Podobną stylizację mają boczki drzwi. Deska rozdzielcza została natomiast wykończona aluminium Carbon Hex. Całość dopełniają dywaniki z przeszyciami w kolorze czerwonym oraz logo „California Special” na rozpórce kielichów amortyzatorów. Aby w pełni cieszyć się z jazdy z otwartym dachem (składającym się w zaledwie 8 sekund) kierowca ma także do dyspozycji nowoczesny system komunikacji i rozrywki SYNC 3, który poza obsługą smartfonu pozwala m.in. na znalezienie drogi do najbliższej plaży. 

Najnowsza propozycja Forda nawiązuje do kultowego modelu produkowanego w 1968 roku. Pierwowzór powstał w USA, kiedy po premierze legendarnego Mustanga, lokalni dilerzy oferowali klientom spersonalizowane wersje auta. Jedna z nich, zainspirowana prototypem Shelby GT Coupe zyskała wówczas nazwę California Special, a Ford, doceniając oryginalność tej wersji wprowadził ją do produkcji w limitowanej liczbie egzemplarzy. Projektanci Mustanga California Special z 2022 r. czerpali z dziedzictwa marki i zastosowali szereg rozwiązań przywołujących na myśl ducha lat sześćdziesiątych oraz wyjątkowy styl życia w słonecznej Kalifornii. 

# # #
[bookmark: _Hlk38031302]
O Ford Motor Company
Ford Motor Company (NYSE: F) z centralą w Dearborn w stanie Michigan w USA jest globalną marką, stawiającą sobie za cel pomoc w budowaniu lepszego świata, w którym każda osoba może swobodnie poruszać się i realizować swoje marzenia. Plan wzrostu i tworzenia wartości rynkowej firmy, Ford+, wykorzystuje wypracowane atuty, nowe możliwości i trwałe relacje z klientami dla podniesienia satysfakcji i pogłębienia lojalności tych klientów. Firma opracowuje i dostarcza innowacyjne, cieszące się niesłabnącym zainteresowaniem samochody ciężarowe, pojazdy sportowo-użytkowe, dostawcze i użytkowe marki Ford oraz luksusowe pojazdy marki Lincoln, a także usługi oparte na łączności sieciowej. Ponadto Ford umacnia swoją pozycję lidera w dziedzinie rozwiązań transportowych, w tym systemów autonomicznej jazdy, oraz świadczy usługi finansowe za pośrednictwem Ford Motor Credit Company. Ford zatrudnia około 182 tys. pracowników w zakładach na całym świecie. Więcej informacji na temat Forda, produktów firmy oraz oddziału Ford Credit na stronie corporate.ford.com.

Ford of Europe wytwarza, sprzedaje i serwisuje pojazdy marki Ford na 50 indywidualnych rynkach, zatrudniając około 41 tys. pracowników we własnych oddziałach oraz spółkach typu joint venture, łącznie około 55 tys. osób, po uwzględnieniu działalności nieskonsolidowanej. Oprócz spółki Ford Motor Credit Company, usługi firmy Ford of Europe obejmują dział Ford Customer Service Division oraz 14 oddziałów produkcyjnych (10 spółek całkowicie zależnych oraz 4 nieskonsolidowane typu joint venture). Pierwsze samochody marki Ford dotarły do Europy w 1903 roku – w tym samym roku powstała firma Ford Motor Company. Produkcja w Europie ruszyła w roku 1911.
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Więcej informacji prasowych, powiązanych materiałów oraz zdjęć i filmów w wysokiej rozdzielczości można znaleźć na stronie internetowej www.fordmedia.eu lub www.media.ford.com. 
Śledź nas na: www.twitter.com/FordEu  lub www.youtube.com/fordofeurope
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