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[bookmark: _Hlk51939606][bookmark: _Hlk21420256]Pierwszy Ford Mustang GT 2024 sprzedany za prawie pół miliona dolarów na cele charytatywne

[bookmark: _Hlk107478998]WARSZAWA, 13 lutego 2023 roku – Na aukcji charytatywnej został sprzedany pierwszy Ford Mustang GT 2024. Wylicytowana kwota osiągnęła zawrotną sumę 490 000 dolarów. Całość zostanie przekazana na badania nad cukrzycą u nieletnich.

Ford zaprezentował nowego Mustanga we wrześniu ubiegłego roku. Model zyskał jeszcze bardziej sportową sylwetkę, cyfrowy kokpit oraz nowy silnik V8. Najnowsza generacja kultowego modelu ma pojawić się w polskich salonach w drugiej połowie 2023 roku. 

W ramach aukcji charytatywnej, Ford zaoferował pierwszy numer indentyfikacyjny pojazdu (tak zwany VIN) Mustanga GT 2024, na aukcji organizowanej przez dom aukcyjny Berret- Jakson. Zwycięzca dodatkowo będzie mógł dowolnie skonfigurować wylicytowany samochód. Auto trafi do właściciela zaraz po rozpoczęciu produkcji nowego Mustanga.

Zwycięska oferta w wysokości 490 000 dolarów jest prawie 13 razy większa od amerykańskich cen najnowszej odsłony Mustanga w wersji GT. Całość tej kwoty zostanie przeznaczona na badania nad cukrzycą tupu 1 u dzieci.

To już druga tego typu aukcja, w której bierze udział Ford oferując pierwszy numer VIN nowego modelu auta. W marcu 2021 roku na licytację trafił pierwszy numer VIN Forda Mustanga Mach1. Osiągnięta cena wyniosła 500 000 dolarów – całość również została przekazana na walkę z cukrzycą. 
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[bookmark: _Hlk38031302]O Ford Motor Company
Ford Motor Company (NYSE: F) z centralą w Dearborn w stanie Michigan w USA jest globalną marką, stawiającą sobie za cel pomoc w budowaniu lepszego świata, w którym każda osoba może swobodnie poruszać się i realizować swoje marzenia. Plan wzrostu i tworzenia wartości rynkowej firmy, Ford+, wykorzystuje wypracowane atuty, nowe możliwości i trwałe relacje z klientami dla podniesienia satysfakcji i pogłębienia lojalności tych klientów. Firma opracowuje i dostarcza innowacyjne, cieszące się niesłabnącym zainteresowaniem samochody ciężarowe, pojazdy sportowo-użytkowe, dostawcze i użytkowe marki Ford oraz luksusowe pojazdy marki Lincoln, a także usługi oparte na łączności sieciowej. Ponadto Ford umacnia swoją pozycję lidera w dziedzinie rozwiązań transportowych, w tym systemów autonomicznej jazdy, oraz świadczy usługi finansowe za pośrednictwem Ford Motor Credit Company. Ford zatrudnia około 182 tys. pracowników w zakładach na całym świecie. Więcej informacji na temat Forda, produktów firmy oraz oddziału Ford Credit na stronie corporate.ford.com.

Ford of Europe wytwarza, sprzedaje i serwisuje pojazdy marki Ford na 50 indywidualnych rynkach, zatrudniając około 41 tys. pracowników we własnych oddziałach oraz spółkach typu joint venture, łącznie około 55 tys. osób, po uwzględnieniu działalności nieskonsolidowanej. Oprócz spółki Ford Motor Credit Company, usługi firmy Ford of Europe obejmują dział Ford Customer Service Division oraz 14 oddziałów produkcyjnych (10 spółek całkowicie zależnych oraz 4 nieskonsolidowane typu joint venture). Pierwsze samochody marki Ford dotarły do Europy w 1903 roku – w tym samym roku powstała firma Ford Motor Company. Produkcja w Europie ruszyła w roku 1911.
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Więcej informacji prasowych, powiązanych materiałów oraz zdjęć i filmów w wysokiej rozdzielczości można znaleźć na stronie internetowej www.fordmedia.eu lub www.media.ford.com. 
Śledź nas na: www.twitter.com/FordEu  lub www.youtube.com/fordofeurope
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