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[bookmark: _Hlk51939606][bookmark: _Hlk21420256]Ford bezpłatnie szkoli młodych kierowców. Startuje siódma polska edycja programu edukacyjnego Ford Driving Skills for Life.

Warszawa, 8 maja 2023 roku – Rusza bezpłatny program szkoleniowy dla młodych kierowców Ford Driving Skills for Life organizowany na całym świecie przez Ford Motor Company Fund. W tym roku po raz siódmy odbędzie się on także w Polsce. Wydarzenie będzie miało miejsce 3 i 4 czerwca 2023 roku w Gdańsku.

Według najnowszego raportu Komendy Głównej Policji1) “młodzi kierowcy” w wieku 18-24 lata charakteryzującą się najwyższym wskaźnikiem liczby wypadków na 10 tys. populacji. W 2022 r. byli oni sprawcami 3 059 wypadków. Zginęło w nich 281 osób, a 3 910 zostało rannych. Najczęstszą przyczyną (34,9%) było niedostosowanie prędkości do warunków ruchu. Zgodnie z opiniami specjalistów jest to grupa osób, którą cechuje brak doświadczenia i umiejętności w kierowaniu pojazdami, a jednocześnie duża skłonność do brawury i ryzyka. 

Ford ma świadomość tych zagrożeń, dlatego kluczowym założeniem Ford Driving Skills for Life jest przekazanie najmłodszym kierowcom nowych informacji oraz dostarczenie praktycznych umiejętności, których nie nabyli w trakcie podstawowego kursu na prawo jazdy. Sam program obecny jest w Europie od 2013 roku i od momentu startu wspiera Wizję Zero – wyeliminowania ofiar śmiertelnych i wypadków z poważnymi obrażeniami ciała przy jednoczesnym rozwoju bezpiecznej, zdrowej i zrównoważonej mobilności. 

- Program Ford Driving Skills For Life łączy młodych kierowców z profesjonalnymi instruktorami jazdy. Przy użyciu specjalistycznych narzędzi prezentujemy uczestnikom realia jakie czekają na nich na drodze oraz podpowiadamy jak powinni się zachować, by nie dochodziło do niebezpieczeństw. Osobiście cieszy mnie coroczna wysoka frekwencja na szkoleniach – powiedział Mariusz Jasiński, Dyrektor Komunikacji i Public Relations Ford Polska.

Bezpłatne szkolenia odbędą się 3 i 4 czerwca 2023 roku w Gdańsku przy stadionie na ul. Pokoleń Lechii Gdańsk 1. Uczestnicy zostaną podzieleni na małe grupy. Szkolenie praktyczne i teoretyczne obejmie zagadnienia koncentrujące się na krytycznych czynnikach wpływających na kolizje drogowe, między innymi rozpoznawanie zagrożeń, kontrolowanie prędkości, panowanie nad pojazdem czy rozpraszanie uwagi.

W tym roku bezpłatne szkolenie Ford Driving Skills for Life poruszy również kwestie bezpieczeństwa związane z prowadzeniem pojazdów elektrycznych, a także nową sesję „Bezpieczeństwo w mobilności”. Obejmie ona rozpoznawanie zagrożeń i względy bezpieczeństwa drogowego pieszych, rowerzystów i użytkowników e-hulajnóg. Szkolenie to zostanie w tym roku uzupełnione o optymalizację planowania podróży z perspektywy zrównoważonego rozwoju i odpowiedzialnego zarządzania energią – według Światowej Organizacji Zdrowia2) połowa miejskich podróży samochodem odbywa się bowiem na dystansie krótszym niż 5 km, dlatego ważne jest, aby rozważyć sposób podróżowania i kiedy to możliwe zaparkować samochód i wybrać alternatywne rozwiązanie.

- Fundusz Forda inwestuje w programy, które tworzą bezpieczniejsze warunki dla wszystkich użytkowników dróg, nie tylko dla osób korzystających z samochodu. Wierzymy, że każdy zasługuje na dostęp do niezawodnej, bezpiecznej i przystępnej cenowo mobilności. Nasz program Ford Driving Skills for Life uczy młodych kierowców bezpiecznych praktyk w kontekście niechronionych użytkowników dróg. To znaczy pieszych, rowerzystów i osób korzystających z transportu publicznego. Program zapewnia bezpieczniejszą mobilność zarówno dla nowych kierowców, jak i dla tych, którzy dzielą z nimi drogę - powiedział Joe Provenzano, dyrektor ds. mobilności w funduszu Ford Motor Company.

Ford od lat realizuje kampanię społecznej odpowiedzialności. Etyka biznesu obejmuje działania również w sferze bezpieczeństwa na drogach. Szkolenie funkcjonuje od 2003 roku, a od 2013 działa w Europie. W tym roku Ford Driving Skills for Life świętuje swoją 10. rocznicę obecności w Europie. Do tej pory na naszym kontynencie przeszkolono 50 000 młodych kierowców. W Polsce program FDSFL istnieje od 2016 roku. W szkoleniach organizowanych przez Ford Polska wzięło udział ponad 3700 kierowców. 

Program Ford Driving Skills for Life został utworzony w 2003 roku przez firmę Ford Motor Company Fund, stowarzyszenie Governors Highway Safety Association oraz panel ekspertów ds. bezpieczeństwa. Głównym założeniem programu jest przekazanie młodym kierowcom umiejętności, których nie nabyli podczas podstawowego kursu na prawo jazdy. Od tego czasu Ford Fund zainwestował w ten program ponad 60 milionów dolarów.

Osoby zainteresowane bezpłatnym programem mogą zarejestrować się na stronie www.forddsfl.pl

1) Komenda Główna Policji, Biuro Ruchu Drogowego – raport „Wypadki drogowe w Polsce w 2022 roku” – opracowanie Wydział Opiniodawczy-Analityczny Biura Ruchu Drogowego Komendy Głównej Policji
2) Światowa Organizacja Zdrowia - https://www.who.int/europe/activities/promoting-sustainable-and-healthy-transport
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Ford, globalna amerykańska marka, od ponad 100 lat wplatająca się w europejskie struktury, stawia na swobodę przemieszczania się, łącząc to z troską o planetę i każdego z nas. Realizowany przez firmę plan Ford+, uwzględniający sektory działalności Model e, Ford Pro i Ford Blue, wpływa na przyspieszenie europejskiej transformacji w kierunku pełnej elektryfikacji napędów i neutralności węglowej do roku 2035. Firma podąża z postępem, wprowadzając nowatorskie pojazdy elektryczne, z których każdy został zaprojektowany z myślą o europejskich kierowcach, a także oferując innowacyjne usługi, ułatwiające komunikację międzyludzką, rozwój społeczności i przedsiębiorstw. Ford w Europie sprzedaje i serwisuje pojazdy marki Ford na 50 indywidualnych rynkach, a działania obejmują również Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division oraz 14 oddziałów produkcyjnych (8 spółek całkowicie zależnych oraz 6 nieskonsolidowane typu joint venture) z czterema centrami zlokalizowanymi w Kolonii, w Niemczech; w Walencji, w Hiszpanii oraz z siedzibami spółki joint venture w Krajowie w Rumunii i Kocaeli w Turcji. Ford zatrudnia w Europie około 34 tys. pracowników we własnych oddziałach oraz spółkach typu joint venture, łącznie około 55 tys. osób, po uwzględnieniu działalności nieskonsolidowanej. Więcej informacji na temat Forda, produktów firmy oraz oddziału Ford Credit na stronie corporate.ford.com.

Ford Motor Company Fund, Ford Fund – globalne filantropijne ramię Ford Motor Company – koncentruje się na zapewnianiu dostępu do podstawowych usług, edukacji na rzecz przyszłości pracy i oraz możliwości przedsiębiorczości dla społeczności o niewystarczających zasobach i niedostatecznie reprezentowanych. Partnerstwa i programy Ford Fund są zaprojektowane tak, aby odpowiadać na unikalne potrzeby społeczności, zapewniając ludziom równe szanse na rozwój. Wykorzystując skalę, zasoby i doświadczenie Forda w zakresie mobilności, Ford Fund wywiera znaczący wpływ poprzez dotacje, Ford Resource and Engagement Centers oraz wolontariat pracowniczy. Aby uzyskać więcej informacji, odwiedź stronę www.fordfund.org lub dołącz do nas na profilu FordFund na Facebooku, Instagramie i Twitterze.
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Więcej informacji prasowych, powiązanych materiałów oraz zdjęć i filmów w wysokiej rozdzielczości można znaleźć na stronie internetowej fordmedia.pl lub media.ford.com.
Śledź nas na: twitter.com/FordPolska lub youtube.com/fordpolska
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