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XVI Ogólnopolski Zlot Mustangów. Pobity rekord i premiera nowego Forda Mustanga

WARSZAWA, 15 kwietnia 2024 roku – W miniony weekend odbył się w Polsce XVI Ogólnopolski Zlot Mustangów. Miłośnicy tego modelu zrzeszeni w Mustang Klub Polska spotkali się wśród malowniczych mazowieckich pól w Łochowie świętując 60-te urodziny tego modelu. Tradycyjnie już Ford Polska przygotował dla uczestników i odwiedzających wyjątkową atrakcję – premierę najnowszego modelu Mustanga.

Mustang Klub Polska rozpoczął swoją działalność w 2008 roku. Pierwszy zlot został zorganizowany już w 2009 – wtedy pojawiły się 72 samochody. W 2023 roku liczba załóg przekroczyła magiczną barierę 400 Mustangów. Podczas tegorocznego spotkania na placu przed sceną znalazło się 515 Fordów Mustangów. W trakcie zlotu można było podziwiać zarówno nowsze modele oraz wiele zabytkowych i świetnie odnowionych egzemplarzy. Wiele z nich pochodziło z pierwszych lat produkcji. Na zlocie pojawiły się również Mustangi Mach-E napędzane energią elektryczną, a uczestnicy Ogólnopolskiego Zlotu Mustangów mogli obejrzeć z bliska terenowego Forda Bronco oraz nową odsłonę modelu Puma.

Podczas Ogólnopolskiego Zlot Mustangów odbyła się oficjalna premiera siódmej generacji Forda Mustanga. Zgromadzeni na miejscu dziennikarze oraz uczestnicy zlotu mogli jako pierwsi w Polsce zobaczyć z bliska tę sportową amerykańską legendę.

– W tym roku Ford Mustang świętuje swoje 60. urodziny. To wyjątkowy i jeden z najbardziej kultowych samochodów w historii motoryzacji. Jest produkowany nieprzerwanie od momentu swojego debiutu i jest najlepiej sprzedającym się samochodem sportowym w USA oraz najpopularniejszym na całym świecie od ponad 10 lat. Dla mnie, w historii tego modelu, najważniejszą datą jest rok 2015. Wtedy Ford Mustang oficjalnie trafił do polskich salonów i od tamtej pory jest bardzo ważną częścią naszej oferty. Ale Ford Mustang to nie tylko legendarny samochód, to również niesamowicie mocna, zorganizowana i oddana swojej pasji społeczność jego miłośników i właścicieli. W miniony weekend mieliśmy okazję świętować razem z nimi 60. urodziny Mustanga – powiedział Mariusz Jasiński, Dyrektor Komunikacji i Public Relations Ford Polska.

Podczas zlotu przeprowadzono kilka tradycyjnych konkursów. Oceniający wsłuchiwali się w donośne brzmienie wydechów – zarówno tych nowych, jak i starszych modeli. Wybrano również Mustangi o najbardziej oszałamiającej urodzie – również w dwóch kategoriach wiekowych, a także sprawdzono zdolności manualne w pokazie rękodzieła i odnaleziono wszechwiedzącego znawcę historii Forda Mustanga. Mocnym zakończeniem oficjalnego dnia zlotu był koncert rockowego zespołu TSA.

– Dla wielu z nas Mustang to nie tylko obiekt naszej pasji, ale również źródło emocji, nieomal członek rodziny. Tym razem postanowiliśmy świętować jego urodziny w bardziej kameralnym gronie, wśród mazowieckich łąk, jezior i rzek. Bez napięcia, w rodzinnej i przyjacielskiej atmosferze. Na tegoroczny Ogólnopolski Zlot Mustangów przyjechała rekordowa liczba samochodów. Na placu było w sumie 515 maszyn. Cieszy nas bardzo, że Ford Polska i w tym roku był partnerem naszego zlotu i przygotował dla nas niesamowitą niespodziankę jaką była premiera najnowszego wcielenia Forda Mustanga – powiedział Paweł Zambrzycki, Prezes Mustang Klub Polska.

Ford Mustang - najlepiej sprzedający się samochód sportowy na świecie

W tym roku Ford Mustang rozpoczął swoją siódmą dekadę na pole position najlepiej sprzedającego się samochodu sportowego w Ameryce (na podstawie rejestracji w USA w 2023 r.)1 – i jako najlepiej sprzedającego się samochodu sportowego na świecie od ponad 10 lat2. W 2023 r. Mustanga odebrało ponad 59 000 klientów, w ciągu ostatniej dekady niemal milion.

W całej historii Mustanga sprzedano więcej jego egzemplarzy niż liczy populacja największych miast, takich jak Chicago, Londyn czy Seul. Obecnie samochód jest sprzedawany na 85 rynkach.

# # #

1) Na podstawie łącznej liczby rejestracji nowych pojazdów w USA we wszystkich segmentach samochodów sportowych S&P Global Mobility w roku 2023.
2) Globalne rejestracje pojazdów S&P Global Mobility są zbierane na podstawie źródeł rządowych i innych i obejmują 95% globalnego wolumenu nowych pojazdów w ponad 80 krajach. Samochód sportowy zgodnie z definicją S&P Global Mobility obejmuje modele dwudrzwiowe coupe i kabriolet rocznika 2004–2023.
# # #
[bookmark: _Hlk51939606][bookmark: _Hlk21420256]Ford, globalna amerykańska marka, od ponad 100 lat wplatająca się w europejskie struktury, stawia na swobodę przemieszczania się, łącząc to z troską o planetę i każdego z nas. Realizowany przez firmę plan Ford+, uwzględniający sektory działalności Model e, Ford Pro i Ford Blue, wpływa na przyspieszenie europejskiej transformacji w kierunku pełnej elektryfikacji napędów i neutralności węglowej do roku 2035. Firma podąża z postępem, wprowadzając nowatorskie pojazdy elektryczne, z których każdy został zaprojektowany z myślą o europejskich kierowcach, a także oferując innowacyjne usługi, ułatwiające komunikację międzyludzką, rozwój społeczności i przedsiębiorstw. Ford w Europie sprzedaje i serwisuje pojazdy marki Ford na 50 indywidualnych rynkach, a działania obejmują również Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division oraz 14 oddziałów produkcyjnych (8 spółek całkowicie zależnych oraz 6 nieskonsolidowane typu joint venture) z czterema centrami zlokalizowanymi w Kolonii, w Niemczech; w Walencji, w Hiszpanii oraz z siedzibami spółki joint venture w Krajowie w Rumunii i Kocaeli w Turcji. Ford zatrudnia w Europie około 34 tys. pracowników we własnych oddziałach oraz spółkach typu joint venture, łącznie około 57 tys. osób, po uwzględnieniu działalności nieskonsolidowanej. Więcej informacji na temat Forda, produktów firmy oraz oddziału Ford Credit na stronie corporate.ford.com.
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Więcej informacji prasowych, powiązanych materiałów oraz zdjęć i filmów w wysokiej rozdzielczości można znaleźć na stronie internetowej fordmedia.pl lub media.ford.com.
Śledź nas na: x.com/FordPolska, youtube.com/fordpolska, instagram.com/fordpolska
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