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[bookmark: _Hlk51939606][bookmark: _Hlk21420256]Ford Bronco powraca! Produkcja ruszyła w zmodernizowanym zakładzie montażowym w Michigan.

· Produkcja całkowicie nowego Forda Bronco wystartowała w zakładzie montażowym w Michigan. Nie tylko dwudrzwiowe ale i pierwsze czterodrzwiowe modele są już w drodze do salonów Forda w całej Ameryce.
· Centrum modyfikacji o powierzchni blisko 160 tys. metrów kwadratowych, sąsiadujące z zakładem montażowym Michigan, oferuje modyfikacje modeli dwu- i czterodrzwiowych, w tym bagażniki dachowe, pakiety grafiki zewnętrznej i dodatkowe akcesoria.
· Ford zainwestował 750 milionów dolarów i dodał około 2 700 miejsc pracy w zakładzie montażowym Michigan, aby zbudować szóstą generację Bronco.
WARSZAWA, 23 czerwca 2021 roku – Ford Bronco powraca i jest gotowy na każdą przygodę. Po             25 latach, ten dostępny wyłącznie z napędem 4x4 SUV, zjeżdża z linii montażowej w Michigan Assembly Plant, która przeszła modernizację o wartości 750 milionów dolarów i dodała 2 700 miejsc pracy, aby perfekcyjnie wykonać powierzone zadanie. Całkowicie nowe dwudrzwiowe i po raz pierwszy czterodrzwiowe modele Bronco są teraz w drodze do salonów Forda w całych Stanach Zjednoczonych.

Entuzjaści outdooru są więcej niż gotowi na przywitanie kultowego modelu. Już złożono ponad        125 000 zamówień na Bronco, a łącznie w Stanach Zjednoczonych i Kanadzie klienci dokonali ponad 190 000 rezerwacji. 

- Wiemy, że fani czekali na Bronco – i jesteśmy bardzo podekscytowani, że możemy go przywrócić - powiedziała Suzy Deering, dyrektor ds. marketingu Forda. - A ten Bronco jest lepszy niż kiedykolwiek. Pozostajemy wierni dziedzictwu tego modelu, że poradzi sobie w każdym terenie. Wykorzystaliśmy także innowacyjny projekt Built Wild, trwałość i zaawansowane możliwości terenowe, aby Bronco był gotowy na każdą przygodę na łonie natury - dodała.

Nowy Ford Bronco 2021 jest kultowym przedstawicielem nowej marki Built Wild. W ramach tego projektu Ford będzie oferował samochody wyłącznie z napędem 4x4, gotowe na wszelkie wyzwania. Zbudowany z niezwykłą wytrzymałością, ten niesamowity pojazd z pewnością poradzi sobie w każdym terenie (G.O.A.T – goes-over-any-terrain). Dostępnych jest kilka różnych modeli, zaprojektowanych z myślą o różnych rodzajach przygód.

W 1965 roku Michigan Truck Plant — obecnie Michigan Assembly Plant — rozpoczęło produkcję emocjonującego i wszechstronnego terenowego SUV-a: oryginalnego Forda Bronco. Passa modelu trwała pięć generacji i zakończyła rynkową przygodę Bronco 12 czerwca 1996 roku. W tym 31-letnim okresie Ford wyprodukował ponad 1,1 miliona egzemplarzy tego samochodu.

Teraz kultowy model zjeżdża z linii w zakładzie montażowym Michigan. Całkowicie nowy dwudrzwiowy Bronco 2021 szóstej generacji i pierwszy w historii czterodrzwiowy model, są wysyłane do dilerów, a następnie do klientów, którzy rozpoczęli tę niesamowitą przygodę, składając rezerwacje jeszcze zeszłego lata.

- Mamy najbardziej wykwalifikowaną kadrę roboczą w Ameryce, która pracuje w najnowocześniejszym zakładzie — powiedział John Savona, wiceprezes ds. produkcji i pracy - To bezkonkurencyjna kombinacja zaprojektowana tak, aby zapewnić naszym klientom wysokiej jakości, gotowy na wszystko, całkowicie nowy model Bronco.

Ford angażuje się w produkcję w Ameryce i montuje więcej pojazdów w Stanach Zjednoczonych niż jakikolwiek inny producent samochodów. Ford, największy pracodawca w Stanach Zjednoczonych, dodał około 2 700 miejsc pracy w zakładzie montażowym Michigan, aby budować jak najwięcej pojazdów, co daje łączne zatrudnienie około 4 900 osobom.

Ciekawe dodatki i modyfikacje dla nowego Bronco
Centrum modyfikacji to obiekt o powierzchni 160 tys. metrów kwadratowych — formalnie Wayne Assembly Plant — tuż obok Michigan Assembly Plant. Klienci Bronco będą mogli zdecydować się na modyfikacje, w tym bagażniki dachowe, przedni zderzak safari, zewnętrzne pakiety graficzne i wiele, wiele innych, które zostaną zainstalowane fabrycznie w centrum modyfikacji.

Właściciele Bronco mogą również wybierać z szerokiej gamy ponad 200 fabrycznych akcesoriów oferowanych przez dilerów w celu maksymalnej personalizacji. Modułowa konstrukcja Bronco pozwala na stworzenie pojazdu tak wyjątkowego, jak każdy klient.
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O Ford Motor Company
Ford Motor Company z centralą w Dearborn w stanie Michigan w USA jest globalną marką oferującą samochody i usługi mobilne. Firma zatrudnia około 186 tys. pracowników w zakładach na całym świecie, zajmując się projektowaniem, produkcją, marketingiem, finansowaniem i serwisowaniem całej gamy pojazdów użytkowych, SUV-ów oraz samochodów osobowych - coraz częściej w wersjach zelektryfikowanych - marki Ford i luksusowej marki Lincoln. Rozszerzając swoją działalność, Ford umacnia pozycję lidera w dziedzinie elektryfikacji pojazdów, inwestuje w rozwój mobilności, systemy autonomicznej jazdy oraz usługi dla pojazdów skomunikowanych. Więcej informacji na temat Forda, produktów firmy oraz oddziału Ford Motor Credit Company na stronie corporate.ford.com.

Ford of Europe wytwarza, sprzedaje i serwisuje pojazdy marki Ford na 50 indywidualnych rynkach, zatrudniając około 45 tys. pracowników we własnych oddziałach i łącznie około 59 tys. osób, po uwzględnieniu spółek typu joint venture oraz działalności nieskonsolidowanej. Oprócz spółki Ford Motor Credit Company, usługi firmy Ford of Europe obejmują dział Ford Customer Service Division oraz 19 oddziałów produkcyjnych (12 spółek całkowicie zależnych lub skonsolidowanych typu joint venture oraz 7 nieskonsolidowanych typu joint venture). Pierwsze samochody marki Ford dotarły do Europy w 1903 roku – w tym samym roku powstała firma Ford Motor Company. Produkcja w Europie ruszyła w roku 1911.
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Więcej informacji prasowych, powiązanych materiałów oraz zdjęć i filmów w wysokiej rozdzielczości można znaleźć na stronie internetowej www.fordmedia.eu lub www.media.ford.com. 
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