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[bookmark: _Hlk51939606][bookmark: _Hlk21420256]Rodzina Mustanga rozrasta się o Mustanga Shelby GT500 Heritage Edition oraz pierwszą w historii Coastal Limited Edition.


WARSZAWA, 23 listopada 2021 roku – Ford zaprezentował właśnie nowe edycje specjalne Forda Mustanga na 2022 rok – Mustang Shelby® GT500® Heritage Edition, a także Mustang Coastal Limited Edition. Przy okazji do rodziny Mustanga dołączył wyjątkowy kolor – Code Orange. 

2022 Mustang Shelby GT500 Heritage Edition 
Carroll Shelby, słynny amerykański kierowca wyścigowy i przedsiębiorca, znany z przekształcania Forda Mustanga w niesamowite maszyny wyścigowe, w 1967 roku dokonał historycznej rzeczy, tworząc Shelby GT500 pierwszej generacji, ze zmodyfikowanym 7-litrowym silnikiem V8. 

Autor nazwał wówczas oryginalnego Shelby GT500 „pierwszym prawdziwym samochodem, z którego jestem naprawdę dumny”. I tak, właśnie ten Shelby GT500 jest dziś tak samo kultowy – jako najmocniejszy i najbardziej zaawansowany technologicznie Mustang w historii – zupełnie jak podczas swojej premiery blisko 55 lat temu.

Dlatego, oddając hołd oryginalnemu Shelby GT500 z 1967 roku, limitowana seria fastbacków Mustang Shelby GT500 Heritage Edition 2022 zostanie wykończona klasycznym i ekskluzywnym lakierem w kolorze Brittany Blue z zastosowaniem dwóch różnych opcji pasów w kolorze Wimbledon White:

· Ręcznie malowanymi pasami wyścigowymi z logo GT500 (dostępne także w kolorze Absolute Black);

· Naklejanymi pasami wyścigowymi z unikalnym, dodatkowym bocznym pasem z logo GT500.

Zaprojektowany i skonstruowany przez Ford Performance, jako najpotężniejszy dopuszczony do ruchu ulicznego Ford w historii, Mustang Shelby GT500 2022 wykorzystuje światowej klasy rozwiązania, aby dorównać osiągom supersamochodów. To m.in. pierwsza w swojej klasie 7-stopniowa dwusprzęgłowa skrzynia biegów, znana z samochodów wyścigowych i zaawansowane tryby jazdy. 

Zamówienia na Shelby GT500 z roku modelowego 2022, w tym nową wersję Shelby GT500 Heritage Edition rozpoczęto zbierać w połowie listopada, a samochody pojawią się na rynku wiosną 2022 r. 

Bazowa, sugerowana cena detaliczna modelu Mustang Shelby GT500 2022 w USA wynosi 72 900 USD (nie wliczając dodatkowych opłat). Pakiet Shelby GT500 Heritage Edition jest dostępny za dodatkowe 2 140 USD, a pakiet GT500 Heritage Edition z ręcznie malowanymi pasami to dodatkowe 12 140 USD.

2022 Mustang Coastal Limited Edition 
Mustang rozszerza swoją ofertę edycji specjalnych na rok modelowy 2022 o zupełnie nową Coastal Limited Edition, dostępną w Mustangu z 310-konnym silnikiem EcoBoost Premium w wersjach nadwozia fastback i kabriolet.

Nowa edycja specjalna uosabia wolność, która zawsze kojarzyła się z legendarnym znakiem Mustanga. Jednocześnie jest skierowana do osób, które podczas podróży wzdłuż wybrzeża chcą jeździć jeszcze bardziej stylowo.

Pakiet Coastal obejmuje 19-calowe aluminiowe felgi pomalowane na ciemny matowy kolor, unikalne naklejane pasy, które przechodzą przez maskę, charakterystyczny kształt tylnego spoilera, czarną osłonę chłodnicy, podświetlane progi z plakietką z logiem Mustanga i napisałem „Coastal”. Coastal Limited Edition jest dostępna wyłącznie w kolorach Brittany Blue, Cyber ​​Orange i Rapid Red.

U dilerów Forda w USA można już składać zamówienia na tę wersję, a cena rozpoczyna się od 32 225 USD (nie wliczając dodatkowych opłat). Pakiet Coastal Limited Edition jest dostępny za dodatkowe 1 995 USD, a samochody pojawią się na rynku wiosną 2022 roku. 

Ekskluzywny kolor Code Orange dostępny wyłącznie w Shelby GT500
2022 Mustang Shelby GT500 jest dostępny w ekskluzywnym kolorze stworzonym przez Ford Performance – Code Orange. To unikatowa barwa, którą poza nim, otrzymały tylko zupełnie nowy Ford F-150 Raptor, pierwszy w historii Bronco Raptor oraz supersamochód Ford GT mający na swoim koncie zwycięstwo w legendarnym wyścigu 24h Le Mans.

Code Orange dołącza tym samym do ośmiu nowych kolorów Mustanga 2022: Atlas Blue Metallic, Brittany Blue Metallic (dostępne tylko w GT500 Heritage i Coastal Limited Edition), Cyber ​​Orange Metallic Tri-Coat, Dark Matter Grey Metallic, Eruption Green Metallic, Grabber Blue Metallic i Mischievous Purple Metallic.

###

GT500 i Shelby są zarejestrowanymi znakami towarowymi Carroll Hall Shelby Trust.
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O Ford Motor Company
Ford Motor Company z centralą w Dearborn w stanie Michigan w USA jest globalną marką oferującą samochody i usługi mobilne. Firma zatrudnia około 186 tys. pracowników w zakładach na całym świecie, zajmując się projektowaniem, produkcją, marketingiem, finansowaniem i serwisowaniem całej gamy pojazdów użytkowych, SUV-ów oraz samochodów osobowych - coraz częściej w wersjach zelektryfikowanych - marki Ford i luksusowej marki Lincoln. Rozszerzając swoją działalność, Ford umacnia pozycję lidera w dziedzinie elektryfikacji pojazdów, inwestuje w rozwój mobilności, systemy autonomicznej jazdy oraz usługi dla pojazdów skomunikowanych. Więcej informacji na temat Forda, produktów firmy oraz oddziału Ford Motor Credit Company na stronie corporate.ford.com.

Ford of Europe wytwarza, sprzedaje i serwisuje pojazdy marki Ford na 50 indywidualnych rynkach, zatrudniając około 45 tys. pracowników we własnych oddziałach i łącznie około 59 tys. osób, po uwzględnieniu spółek typu joint venture oraz działalności nieskonsolidowanej. Oprócz spółki Ford Motor Credit Company, usługi firmy Ford of Europe obejmują dział Ford Customer Service Division oraz 19 oddziałów produkcyjnych (12 spółek całkowicie zależnych lub skonsolidowanych typu joint venture oraz 7 nieskonsolidowanych typu joint venture). Pierwsze samochody marki Ford dotarły do Europy w 1903 roku – w tym samym roku powstała firma Ford Motor Company. Produkcja w Europie ruszyła w roku 1911.
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